
Pravila Tehničke komisije Srpske Triatlonske unije na dan takmičenja

NEDELJA 21.08.2016.

Procedura pre starta: 
8.00 – 9.00 Preuzimanje startnih paketa i markiranje tela
9.05- 10.00 - Kontrola pogona i Check In za mlađe kategorije

- sa ispisanim startnim brojem na obe ruke i obe noge, nalepljenim startnim brojem na biciklu i 
kacigi, sa kacigom zakopčanom na glavi, takmičar dolazi da ostavi bicikl i opremu u zoni izmene.
Kaciga mora biti zakopčana u zoni izmene dokle god je takmičar "u kontaktu" sa biciklom. 
Tehnička lica proveravaju ispravnost bicikla. Prilikom ostavljanja kacige na biciklu pre trke kajiševi 
moraju da ostanu “otkopčani”. Samo oprema koja se koristi na trci može biti u zoni izmene. Sva 
ostala oprema i stvari se moraju ukloniti iz zone izmene pre starta trke.

Start Triatlona

- Start je iz vode, nakon objave “na svoja mesta” znakom pištaljke Glavnog sudije

- Za raniji start ili “nepropisno ponašanje” i guranje takmičara sledi “penal” u trajanju od 10”

Penalty Box se nalazi na početku segmenta trčanja. Na tabli “Penalty Box-a” ističe se broj 
takmičara koji je prekršio pravilo takmičenja. Prilikom služenja “penala” takmičar mora stajati 
mirno u čekanju da se vremenska kazna završi i na znak sudije “kreni” može nastaviti trku. 
Dodeljeni "penal" takmičar može odslužiti u bilo kom krugu segmenta trčanja, pre ulaska u cilj.
Trajanje “penala”: 10”. Najčešce dodeljivani penali donose se na ostavljanje korišćene opreme 
van korpe, za nepoštovanje “linije bicikla”, nedozvoljen draft, pogrešno ostavljanje bicikla u T2, 
otkopčavanje kacige u toku kontakta sa biciklom…

Linija bicikla: izlaskom iz zone izmene takmičar gura bicikl do “linije bicikla” nakon čijeg prelaska
je dozvoljeno da sedne na bicikl

Bicikl: - draft je dozvoljen, stanica za zamenu točka je ograđena kao zona "Wheel-station" i nalazi
se kod okreta bicikla bližeg cilju; “penal” na biciklu sa dodeljuje za muško-ženski draft ili 
nesportsko ponašanje. Prilikom zamene točka zabranjena je bilo kakva asistencija takmičaru.

Linija bicikla: po završetku biciklističkog segmenta takmičar je dužan da siđe sa bicikla i obema 
nogama dodirne tlo pre “linije bicikla”; nepoštovanjem ovog pravila takmičaru se dodeljuje “penal”
u trajanju od 10” (služi se u Penalty box-u na čijoj tabli će biti napisan broj takmičara koji je 
načinio prekršaj) ;nesluženjem dodeljenog “penala”, a prolaskom kroz ciljnu kapiju takmičar je 
automatski diskvalifikovan.

Zona izmene: silaskom sa bicikla ka zoni izmene takmičar je obavezan da drzi zakopčanu kacigu 
do momenta ostavljanja bicikla na “rek”. U protivnom takmičaru se dodeljuje “penal” u trajanju od
10”.
Bicikl se ostavlja sa obe ručke kormana, sa obe ručice kočnica ili sicom na reku sa brojem 
takmičara, sa zadnjim točkom okrenutim ka centru zone izmene. Bicikl mora biti postavljen tako 
da ne ometa/blokira ostale takmičare. Oprema koja je iskorištena u trci mora biti odložena u 
korpu. 

Kaciga mora biti zakopčana u zoni izmene dokle god je takmičar "u kontaktu" sa biciklom.
Na segment trčanja takmičar odlazi sa brojem za telo koji tokom celog segmenta mora biti 
napred. 
Ne sme se trčati sa golim torzom bez dresa; nosenje slušalica i mobilnog telefona nije dozvoljeno, 
takmičar je dužan da sam broji krugove.

Glavni sudija Sombormana2016

Ljudmila Medan


